
令和６年度 市民の声提案箱 回答 
番号 受付日 回答日 回答方法 担当課 

４１ １０月４日 １０月１７日 メール 生涯学習課 

提案内容 
●竜ケ山球場の状況確認について 
竜ケ山球場のバックネット裏等が改修されましたが、昨日来の雨が階段席部分の所々

に水たまりになっています。また、一塁側ダグアウトとの間のスタンド下部は池になっ

ていました。水勾配の不良や排水口の詰まりが原因と思われます。むしろ改修対象でな

い古い部分の方が水はけは良さそうです。 
市の担当部署の方は、ご存じでしょうか。担当部署でなくても、散歩途中に見てみる

とか、常に高い感度と役所内の連携をもってほしいと思います。 

 

回答内容 
竜ケ山球場を確認したところ、いただいたご意見の通りの状況でした。 
今回行いました改修工事では、階段席部分につきましては、防水シートの部分的な張

替えのみ行い、下地補正までは行っていないため、水がたまる状況は改修前と変わって

おりません。今後の対策としては、大雨が降った翌日には、現状を確認し、必要に応じ

て排水処理を行うとともに、大会等に備えて、排水用具を整備し、利用者に活用してい

ただくこととしました。 
 また、スタンド下部の排水不良につきましては、以前、芝刈り作業で刈った芝がス

タンドに飛んで雨で流されて排水口に詰まったことが原因でした。今後は、排水不良が

生じないよう定期的に排水口の清掃を行うこととします。 

  
利用者の方に安全に快適にご利用していただけるよう、施設管理者である「境港市ス

ポーツ協会」と情報を共有して対応してまいりますので、お気づきの点がありました

ら、お知らせいただきますようお願いいたします。 

 
 

 

番号 受付日 回答日 回答方法 担当課 

４２ １０月８日 
１０月２４日 

１０月２９日 
郵送 

観光振興課、管理課、建築営繕課 

提案内容 
●大正町トイレの糞受けについて 
おむつ交換台の上の巣の糞受け（縦長）を撤去してほしい。 

 
●道路について（水木しげるロード付近） 
①松の木の枝が道路に出ている ②歩道に石がある 
③山桃の木を切った後がそのままで危険 ④植木の周りの地面が下がっている 

 



令和６年度 市民の声提案箱 回答 

 

 

番号 受付日 回答日 回答方法 担当課 

４３ １０月１０日 １０月３１日 メール 管理課・教育総務課 

提案内容 
●夜間の通学路について 

10 月になり夕暮れが早くなりました。幸朋苑の横の道から上道駅まで通じている道

を学生は通学路にしているようなのですが、部活が終わり 5 時を過ぎると真っ暗にな

って自転車のライトだけでは怖いと言っています。境港米子空港停車場線 285 の通り

●道路について（芝町・大正川付近） 
 ⑤芝町交差点から、米川の歩道への曲がる場所に雑木が 50 ㎝くらい出ている 
⑥境小学校の通学路の大正川近くのコスモスから元浜田製材所付近の道路に雑木が

50 ㎝くらい出ていて危険（10/7 現在） 

 
●ブロックの破損（２回目）について 
先日危険なブロック塀について回答をもらったが、その後に道路側へのはみ出しが２

カ所増えたので、さらなる対応をお願いしたい。 

 

回答内容 
〇大正町トイレの糞受けについて 
ご指摘のありました大正町トイレの燕の巣の糞受け（縦長）につきましては、現場を

確認したところ、糞受けの上に燕の巣が乗っている状況でありましたので、巣に刺激を

与えないように撤去はせず、現状どおりとしております。 

 
〇道路について（水木しげるロード付近） 
①～③：当該路線を管理しているは鳥取県に、提言内容をお伝えいたしました。 
④：現地を確認しました。少し沈んではおりましたが、その付近は植栽があり通行し

ない為、状況を注視しながら今後の対応を検討させていただきます。 

 
〇道路について（芝町・大正川付近） 
 ⑤：ご指摘いただきました当該路線の雑木は、入れ違いになりましたが除草作業の際

に伐採させていただいております。 
⑥：ご指摘の雑木に関しまして、市で伐採させていただきました。 

 
〇ブロックの破損（２回目）について 
改めて、所有者の方に直接お会いし、ブロック塀が危険な状態であることを認識して

頂きました。 
引き続き状況の確認をして参ります。ご理解のほど、よろしくお願いいたします。 

 



令和６年度 市民の声提案箱 回答 
から余子付近が暗過ぎると思いませんか、子供達が安全に通学できるように考えても

らえないでしょうか。 

 

回答内容 
本市では地域住民の安全確保と犯罪などの未然防止のため、生活に身近な道路や通学

路等に LED 化した防犯灯を約三千七百基設置しております。  
なかでも小中学校の通学路につきましては、毎年、学校や PTA、自治会や警察等と

実施している通学路合同点検をもとに、防犯灯の新設を含め安全性の向上に努めてい

るところであります。 
ご指摘いただいた幸朋苑の横の道から上道駅まで通じている市道（五ヶ井出川沿い）

を利用するのは、市内中学校の生徒の可能性が高いと思われます。各学校は周辺環境や

交通量、危険箇所などを確認し、安全性の高い道路、通りを通学路として指定しており

ます。ご指摘のあった市道は、通学路として指定されておりません。児童生徒が安心・

安全に登下校できるように指定された通学路を利用するよう、学校を通して、再度児童

生徒たちへ安全指導を行って参ります。 

 
 

 

番号 受付日 回答日 回答方法 担当課 

４４ １０月１６日 １０月３１日 郵送 教育総務課・建築営繕課 

提案内容 
●境小空調改修工事について 
境小学校空調改修工事について、室外機の設置が境内地にかなり近接しているが、騒

音はいかがなものか。できるだけ騒音公害にならないような工夫をお願いしたい。 

 

回答内容 
この度の工事で設置する室外機におきましては、家庭用の室外機より少し大きなもの

になります。冷房時の騒音ではカタログ値では通常の家庭用が 65dB、小学校に設置す

る室外機は 74dB となっています。 
ご意見をいただいた後、施工業者と協議をし、当初設置を予定していた場所から室外

機を移動し、向きを変更することで騒音の軽減を図ることといたしました。 

 

 

 

番号 受付日 回答日 回答方法 担当課 

４５ １０月１６日 １１月７日 郵送 観光振興課 

提案内容 
●ＡＩオンデマンドバスについて 
 ＡＩデマンドバスの料金→通常の障害者割引があるかどうか知りたい。 



令和６年度 市民の声提案箱 回答 
新しい経路を決定する前に事案の交付をお願いします。 

 

回答内容 
このたびは、ＡＩデマンドバス（予約型乗合バス）の導入についてご意見をいただき

ありがとうございます。 
・ＡＩデマンドバスの障がい者割引につきましては、導入する予定です。 
・ＡＩデマンドバスには、運行経路の設定はありません。乗降場所につきましては、

市の方で検討し、利便性が向上するよう設定するもので、現在より約７０か所増や

す予定です。来年から、実証運行を行うこととしており、利用状況を見ながら、見

直しを検討したいと考えております。 
新しい地域公共交通の実証運行となりますので、実証運行開始時には、何かとご不便

をおかけすることと思いますが、市民、利用者の皆様のご意見等を伺いながら、公共交

通の利便性の向上に努めてまいります。 

 

 

 


